

本报讯 近日，由凤县县委、县政府和宝鸡电视台联合摄制的宝鸡首部本土高清数字电影《姐十八来郎十八》(又名《保安刘十八》)通过第三届北京国际电影节组委会的选片环节，入选“北京展映”影片，将于4月中旬在北京26家影院进行展映。

北京国际电影节是由国家广播电影电视总局、北京市人民政府主办，国家广播电影电视总局电影局、北京市广播电影电视局承办的世界电影盛会。本届电影节共有来自国外65个国家和地区以及国内的1000多部影片参加角逐，最终评选出260部入围“北京展映”环节。《姐十八来郎十八》凭借客观独到的视角、诙谐幽默的表演等脱颖而出，入选“北京展映”影片，成为宝鸡首部入选国际影视节的影视作品。

2013年3月
15

农历二月初四
星期五

FENG XIAN ZHOU KAN 第142期 内部资料 免费赠阅

宣党政方针 传群众心声 倡文明新风

欲知更多凤县新闻，敬请登录凤县新闻网 <http://www.fengxiannews.com>

全县2013年春季造林绿化暨秦岭花谷建设工作会议要求：

全县齐动员 打赢秦岭花谷建设攻坚战

本报讯 3月1日上午，县委书记张乃卫主持召开全县2013年春季造林绿化暨秦岭花谷建设工作会议。县委副书记、县长郑维国要求，全县上下要迅速行动，突出重点，严格标准，强化措施，夯实责任，务必打赢春季造林绿化和秦岭花谷建设攻坚战。

今年，我县将围绕“秦岭花谷，美丽凤县”这一目标，大力实施林业“九大工程”，重点对212省道、316国道、双唐红旅游环线等生态区段实施绿美工程，高标准完成秦岭花谷建设任务。今年春季，全县要完成绿化里程87.5公里，栽植各类苗木618.52万株，绿化面积19740.69亩，完成义务植树40万株；秦岭花谷建设要完成11处铁路坡面景观建设，栽植花卉苗木404.5万株，新建旅游景点3个，补植

补造林带1.5万株，水系绿化1.5公里，全面完成六大产业园建设任务。

张乃卫强调，全县2013年春季造林绿化暨秦岭花谷建设工作会议，是当前非常重要的一次会议。各镇、各相关部门要认真落实会议精神，从思想上高度重视、在工作上高标准要求、对任务要抓落实，逐一对照任务分解安排，明确分管责任，圆满完成春季造林绿化和秦岭花谷建设任务。

郑维国指出，党的十八大将生态文明建设提到了前所未有的高度，将建设美丽中国放在国家战略的层面来推进，对我县而言，抓好生态文明建设，不但是在贯彻党的十八大精神，也是推进生态立县战略的重要举措，更是推进县域经济社会转型发展的必然选择，抓好绿化造林和秦岭花谷建设就是要打好生态文明建设的第一仗，

这既是一场硬仗，也必须是一场胜仗。

郑维国要求，全县上下必须高度重视、振奋精神，调集整合一切优势资源，发动一切有生力量，用足用活一切支持政策，确保打赢春季造林绿化和秦岭花谷建设攻坚战。各镇、各部门要立即行动起来，精心组织，大干快上，尽快掀起造林绿化和秦岭花谷建设新高潮。要以认真负责的态度，实干的精神投入到绿化造林和秦岭花谷建设工作之中，以实际行动贯彻和落实十八大精神，为促进县域经济社会加快发展，为建设美丽凤县、幸福凤县做出应有的贡献！

会议还通报表彰了2012年援建秦岭花谷的先进企业。

县领导张明海、张斌、张新科、张选会、杨建平出席会议。(本报记者 王海)

本报讯 3月1日，我县召开环境保护暨农村环境综合整治工作大会。会议要求，全县各镇及相关单位，要以时不我待的紧迫感和利在千秋的责任感，进一步改善环境质量，倾力建设美丽凤县。市环保局局长王海鳌、县委书记张乃卫出席会议，县长郑维国对全县环保工作进行安排部署。

会议指出，2012年，在市环保局等上级部门的关心支持下，通过县环保局及各相关单位的努力，凤县成功创建为省级生态示范县，全县9个镇全部创建为国家级生态示范镇，城乡环境面貌得到极大优化，人民群众的卫生观念得到彻底转变，凤县向“山清水秀地干净，生态宜居人文明”的旅游大景区又迈进了一大步。

会议要求，2013年，各镇各相关部门，要结合国家生态县创建工作，持续推进村容村貌治理，巩固农村环境综合整治成果；要继续完善农村垃圾处置工作体系，探索垃圾处理新途径，打造垃圾处置工作新亮点；大力实施农村污水综合治理工程，确保农村饮用水源安全；要统筹畜禽养殖污染防治，继续推广“猪—沼—果”三位一体清洁养殖，持续降低污染排放强度；大力实施城乡绿化建设工程，围绕“秦岭花谷”建设认真实施绿化造林工程，实现“四季常绿、三季有花、一村一景、村在林中、院在绿中、人在花中”的生态园林格局。各镇及有关单位要高度重视、密切配合，进一步改善环境质量，以更加优美的生态环境，迎接全国各地客人来凤县旅游观光。

会议宣读了《凤县人民政府关于表彰2012年度环境保护暨农村环境综合整治工作先进单位和先进个人的决定》，县环保局总结安排了全县环境保护工作，会议同时印发了《凤县2013年农村环境综合整治工作实施方案》。

县领导王传中、辛元平、王英杰、唐兴汉出席会议，全县9镇、22个部门、34个企业和100个行政村主要负责人参加会议。(刘鸿)

开展环境保护暨农村环境综合整治 倾力建设美丽凤县

公开承诺制运行见实效

我县全面推行“三问三解”公开承诺制

本报讯 在“三问三解”活动中，我县通过推行公开承诺制，全县各级党员干部共作出专项承诺9796条，承诺率达96%；履约9208条，履约率达94%，全县干部作风明显转变，党群关系更加密切，基层组织显著加强，促进了全县经济社会快速发展。目前，我县将按照自愿提诺、组织审诺、公开亮诺、认真履诺、民主评诺的“五诺工作法”，全面推行“三问三解”公开承诺制。

活动中我县将坚持自愿提诺不脱实际，以县乡机关、事业单位为主体，向村组、社区、国有企业、“两新”组织延伸，本着尽力而为、量力而行、自愿提出的原则，从群众最关心、最直接、最现实的问题入手，把深入基层调研天数、结对帮扶困难群众户数、办实事件数、遵守工作纪律、解决热难点问题等作为承诺内容，每人至少承诺3条，力求承诺事项具有针对性、时效性、操作性，不脱离实际；坚持组织审诺不走过场，坚持“双审制”，对领导干部承诺事项，由县“三问三解”活动领导小组办公室进行审诺，对其他党员干部承诺事项，由本单位组织审查承诺事项是否符合实际、具体实在、具有操作性，对承诺内容简单、标准偏低、说大话许空愿的，限期重新提诺；坚持公开亮诺不放空话，通过公开栏、宣传栏、座谈会等方式多渠道向本单位、联系包抓村党员群众公开承诺，并明确承诺事项、完成时限、联系方式，广泛接受群众监督，确保承诺不放空话；坚持认真履诺不许可空愿，承诺人对各自承诺的事项，积极认真进行践诺，保证践诺时限，保证践诺标准，保证践诺措施，保证践诺责任落实到位，采取聘请以“两代表一委员”为主的履诺销号监督员、党风廉政监督员、群众监督评议员等办法监督履诺，县“三问三解”活动领导小组办公室和所在单位党组织实地检查后予以销号；坚持民主评诺不搞形式。年终结合村班子和村干部“双述双评”考核，由承诺人公开述职，现场回答与会人员提问，组织民主评议和民主测评，对群众不满意的党员干部，给予通报批评，限期改正。(赵正卿 吴瑞刚)



千人植绿掀起“秦岭花谷”建设高潮

3月5日，张乃卫、张明海、郑维国、张斌等县领导同全县66家单位近千名干部职工在红花铺镇魏家湾村开展造林大会战。在繁忙的劳动现场，到处都是忙碌的身影，大家纷纷挽起衣袖，挥锹挖坑、放苗扶树、浇水保墒，每个

步骤都一丝不苟，一排排排列整齐的树苗很快出现在大家身后。

据悉，当日完成核桃建园300亩，栽植矮化核桃一万余株，掀起了今年“秦岭花谷”建设的新高潮。(本报记者 田俊雅)

本报讯 3月13日，河口镇文化站院内座无虚席，由县委宣传部牵头协调，河口镇组织举办的凤县“三观”教育河口大讲堂正在进行，标志着全县优化发展环境“三观讲堂”活动拉开了帷幕。同日，由县委宣传部牵头组织的全县19家部门单位，在河口镇广场集中开展优化投资环境宣传活动。

我县把2013年确定为优化发展环境活动年，倾力打造最优投资环境。现阶段将集中开展优化发展环境“强化教育树导向”活动，各镇在村组(社区)群众中举办以“法制观、是非观、荣辱观”为主要内容的“三观讲堂”，大力宣传我县优化发展环境的重大决策部署，宣传企业和投资者在我县经济建设中的突出

“三观讲堂”河口开讲

贡献，教育引导群众明辨是非、诚信友善，自觉抵制无视法纪、见利忘义等行为，牢固树立良好的社会风尚。

在“三观”教育河口大讲堂活动中，县司法局副局长、河口镇党委副书记、河口镇陈家岔村支书和群众代表，分别从“做一名知法守法的公民”、“什么是法制观、是非观、荣辱观”、“改善投资环境村干部要做什么”、“投资能给群众带来什么好处”等方面进行了宣讲，4名宣讲人准备充分、语言朴实，紧扣我县发展现状，以生动鲜活的事例、感人至深的经历、声情并茂的演讲，向干部群众阐述了个人与法制、个人与社会发展的辩证关系，帮助广大干群形成依法办

事的法律意识、明辨是非的利益观念和积极向上的社会荣誉感，共同努力把凤县建设成老百姓最幸福的地方。

此外，当日开展的街头宣传活动，吸引了众多群众，整个宣传活动以图文展板、现场流动宣传等多种形式，广泛宣传优化投资环境活动的目的、意义，教育和引导广大群众要学法守法，通过正常、合法渠道来表达自己的利益诉求。在设立的咨询点上，工作人员还为过往群众提供了相关的政策咨询和意见投诉服务，针对群众提出的问题进行现场解答。据统计，此次活动共展出宣传版面54块，设立咨询台23个，印发宣传资料4万余份，解答群众咨询近200人次，收集群众意见和建议50多条。(王海 刘鸿)